ТАБЛО СПОРТИВНОЕ

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

НПО «Кремниевый Свет»

Введение

При включении табло в сеть табло находится в режиме отображения времени суток. В данном режиме модули табло подключены к сети 220В но индицируется только время суток, все остальные поля погашены. В данном режиме допускается использование табло в качестве часов.

При подключении пульта дистанционного управления табло переключается в режим игры. При отключении ПДУ более чем на 20 секунд табло автоматически перейдет в режим отображения времени суток.
При использовании кабельного подключения ПДУ к табло переведите тумблер на боковой стенке табло в нижнее положение (ВКЛЮЧЕНИЕ КАБЕЛЯ ПДУ), а затем подключите кабель к табло.

При использовании подключения ПДУ по радиоканалу прежде всего отключите кабель от ПДУ, а затем переведите тумблер на боковой стенке табло в верхнее положение (ВКЛЮЧЕНИЕ РАДИОКАНАЛА). При этом ПДУ располагайте не ближе 2-х метров от табло.
Кнопки на клавиатуре ПДУ имеют несколько назначений в зависимости от выбранного регистра и режима, в котором находится ПДУ. Кнопка выбора регистра – это кнопка SHIFT. Вызов некоторых функций редактирования информации производится следующим образом: нажимается кнопка SHIFT и, удерживая ее, нажимается кнопка соответствующей функции.
В режиме редактирования для сохранения введенной информации и выхода в обычный режим нажать ВВОД, для выхода без сохранения информации нажать кнопку ОТМЕНА. Для редактирования информации используются цифровые кнопки.
Установка времени суток
Для установки времени суток в обычном режиме ПДУ (не в режиме редактирования какого-либо из параметров) нажать кнопку SHIFT и удерживая ее нажать кнопку УСТ.ВРЕМ. на цифровой клавиатуре. Используя цифровые кнопки установить правильное время. Для сохранения результата нажать кнопку ВВОД.
Установка длительности периода и направления отсчета времени
В обычном режиме ПДУ нажать кнопку SHIFT и удерживая ее нажать кнопку ДЛ.ПЕР. на цифровой клавиатуре. В левом поле индикатора ПДУ появится знак, показывающий установленное направление отсчета времени игры. Знак ‘-‘ означает что, при старте времени игры время будет уменьшаться до значения 00:00:0. Знак ‘+’ положительный отсчет времени игры означает, что время будет увеличиваться до значения длительности периода. Для смены знака использовать кнопки +1 СЧЁТ и -1 СЧЁТ правого или левого поля. Далее идут цифры, отображающие установленную длительность периода. Цифровыми кнопками установить правильные значения. Для сохранения результата нажать кнопку ВВОД.

Установка длительности сирены
В обычном режиме ПДУ нажать кнопку SHIFT и удерживая ее нажать кнопку ДЛ.СИР. на цифровой клавиатуре. Две цифры покажут длительность сирены по окончании периода. Цифровыми кнопками установить правильное значение длительности звучания сирены в секундах и десятых долях. Для сохранения результата нажмите кнопку ВВОД, при этом пульт перейдёт в режим редактирования длительности при ручном управлении. Введите значение как описано выше и нажмите кнопку ВВОД. При вводе значения 0,0 сирена не звучит.
Корректировка времени игры

Для корректировки текущего времени игры нажать кнопку КОР.ВР.ИГР. Далее цифровыми кнопками изменить значение. Для сохранения результата нажать кнопку ВВОД и отсчёт продолжится от введённого значения. Для выхода без сохранения нажать кнопку ОТМЕНА.

Управление табло в процессе игры

Чтобы очистить все поля табло (обнулить табло) нажмите кнопку SHIFT и удерживая её нажмите кнопку СБРОС. При этом таймер времени игры должен быть остановлен.
Перед началом каждого периода необходимо нажать кнопку SHIFT и удерживая ее нажать кнопку НАЧ.УСТ. При этом таймер времени игры перейдёт в исходное состояние, т.е. в него загрузится установленная длительность периода и направление отсчёта. При этом таймер времени игры должен быть остановлен.
Для запуска отсчета времени игры нажать кнопку СТАРТ. Для временной остановки отсчета времени игры нажать кнопку СТОП. При запущенном отсчете времени игры горит разделитель между группами цифр. Отсчет времени игры остановится автоматически при окончании периода, при этом сработает сирена.
Для изменения левого поля баллов нажать кнопку +1 БАЛЛЫ Л или -1 БАЛЛЫ Л Для изменения правого поля баллов нажать кнопку +1 БАЛЛЫ П или -1 БАЛЛЫ П.
Для изменения поля периода на цифровой клавиатуре нажать кнопку +1 ПЕР. или -1 ПЕР.
Для управления точками левого поля нажимайте кнопки +1 ПРЕД.Л или -1 ПРЕД.Л Для управления точками правого поля нажимайте кнопки +1 ПРЕД.П или -1 ПРЕД.П.
Для изменения левого поля очки нажать кнопку +1 ОЧКИ Л или -1 ОЧКИ Л. Для изменения правого поля очки нажать кнопку +1 ОЧКИ П или -1 ОЧКИ П. В полях очки левого и правого поля можно включать специальные символы в ситуациях туше, активности и предупреждения. Для этого нажмите кнопку SHIFT и удерживая её нажимайте кнопку с соответствующей надписью правого или левого поля. Чтобы погасить специальный символ и вернуться к предыдущему показанию поля нажимайте любую из кнопок +1 ОЧКИ, -1 ОЧКИ соответствующего поля.
Для включения сирены в произвольный момент времени нажать кнопку СИРЕНА.

Чтобы запустить отсчёт времени перерыва необходимо остановить отсчёт времени игры, затем нажать кнопку ПЕРЕРЫВ на цифровой клавиатуре, затем ввести длительность перерыва или оставить ранее введённое значение без изменения и нажать кнопку ВВОД. Отсчёт запустится. Остановить отсчёт можно кнопкой СТОП. При отсчёте времени перерыва поле времени на табло будет моргать. По завершении отсчёта прозвучит сирена.
Для переключения поля времени в режим индикации времени суток нажать кнопку ВР.СУТОК. При этом произойдёт синхронизация внутренних часов табло с часами пульта. Для переключения поля времени в режим индикации времени игры нажать кнопку ВР.ИГРЫ.

Гарантийный сертификат

Фирма-изготовитель гарантирует безотказную работу изделия в течение 12 месяцев со дня продажи при условии соблюдения пользователем указаний и рекомендаций, изложенных в настоящей инструкции.

В случае обнаружения неисправностей, просьба отключить табло от сети и позвонить по телефону в Москве 8(499)709-71-70.
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